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Kynutb kBapTupy 3a 26 000 000 pybnen Ha MNOTEMKMHCKUIA nepeynok, 5

Pecnybnvka Kpbim, Fopoackon okpyr AnTa, Anta, MOTEMKUHCKMIA Nnepeynok, 5

26 000 000 P %]
325 000P 3a M’

80.00 ™’ 18.00 m* 1un3?2

Obwwas KyxHs dTax

TpexypoBHEBbIE anapTaMeHTbl noLlaabio 80 KB. M PacroflOXKeHbI B LLeHTpe ANTbl, B Nelei JoCTYNHOCTM 0T HabepeXxHoN JIeHMHa U FrOpoaCKOro
nnsxxa. YoobHas nnaHMpoBKa pacnpenensieT Xnaoe NpoCcTPaHCTBO MO 3TaXkaM: Ha MEPBOM YPOBHE HaXOAUTCA CNasibHS, Ha BTOPOM — KyXHS 1
CaHy3es, Ha TpeTbeM — BTOpas CnasbHs C rapaepobHoii. Takoe 30HMpoBaHKeE obecrneyrBaeT NPUBATHOCTL U KOMKOPT AJIS NPOXKMBAHNS UK
pa3MeLleHns roctein. O6BLEKT nAeaNbHO NOAXOANT ANA MHBECTULMIA — BbICOKAs NMPOXOAMMOCTb 1 B6130CTb K MOPIO FrapaHTUpPYOT CTabunbHbIA Cnpoc
Ha apeHAy B Ntoboe BpeMsi rofa. TpaHCMOPTHAs AOCTYNHOCTb NO3BOASET BbICTPO f06paThCs A0 N0OON TOYKM FOPOAA, @ pa3BUTas MHPPACTPYKTYpa
BKJIOYAET pecTopaHbl, kade, NpoAyKTOBbIE MarasuHbl U CynepMapKeThl B LAr0BOM JOCTYMHOCTMW. B HECKONBbKNX MUHYTax X04bObl pacrnofioxeH
MpPYMOPCKMIA NapK, @ TaKXKe OCHOBHbIE NCTOPUYECKMNE AOCTONPUMEYATENbHOCTM, YTO feNlaeT 3TOT paiioH NPUBNEKATENbHbLIM 415 TYPUCTOB U
MOCTOSIHHOT O MPOXMBaHUS. AnapTaMeHTbl HAXOAATCS B 30HE C BbICOKOW JINKBUAHOCTbLIO HELBMXUMOCTY Bnarogaps coYeTaHmo yaa4yHoro
PACMosIoXKeHNs, Ka4eCTBEHHOW NIAHMPOBKY U Pa3BUTON rOpoaCcKon cpeabl. O6bekT He TpebyeT peMOHTa 1 FOTOB K 3aCeNeHuto, 4TO ynpoLlaeT
MpoLecc NoKynkn 1 AanbHENLLEro NCnob30BaHMs. 3TO BbIrOAHOE BNIOXKEHWE N8 TEX, KTO pacCMaTPMBAET HELBMXXMMOCTb Kak MCTOYHUK MaCcCUBHOIO
[0X0[a UK KOMGOPTHOE XKNJIbe B KYPOPTHOM ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa MOHOJINTHbIN
ITax 1 STa)ken Bcero 2

Mnowanb KyXHu 18.00 kB. M AnapTaMeHThI na
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